

各位

会 社 名 株式会社global bridge HOLDINGS  
 (コード番号 6557 TOKYO PRO Market)  
 代 表 者 名 代表取締役 貞松 成  
 問 合 せ 先 取締役CFO 樽見 伸二  
 T E L 03-6284-1607  
 U R L <http://globalbridge-hd.com/>

(訂正) 「支配株主等に関する事項について」の一部訂正について

当社は、2018年3月28日及び2019年3月29日に公表した「支配株主等に関する事項について」に関して、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

I. 2018年3月28日付「支配株主等に関する事項について」

「1. 親会社、支配株主（親会社を除く。）、その他の関係会社又はその他の関係会社の親会社の商号等」に記載した内容に親会社以外の支配株主の記載が欠落していたため、訂正いたします。

【訂正前】

1. 親会社、支配株主（親会社を除く。）、その他の関係会社又はその他の関係会社の親会社の商号等  
(2017年12月31日現在)

名称	属性	議決権所有割合 (%)			発行する株券等が 上場されている 金融商品取引所等
		直接所有分	合算対象分	計	
(株) アニヴェルセル HOLDINGS	親会社	48.2	27.2	75.4	—

【訂正後】

1. 親会社、支配株主（親会社を除く。）、その他の関係会社又はその他の関係会社の親会社の商号等  
(2017年12月31日現在)

名称	属性	議決権所有割合 (%)			発行する株券等が 上場されている 金融商品取引所等
		直接所有分	合算対象分	計	
(株) アニヴェルセル HOLDINGS	親会社	48.2	27.2	75.4	—
<u>青木 拓憲</u>	<u>親会社以外の 支配株主</u>	<u>27.2</u>	<u>48.2</u>	<u>75.4</u>	二

Ⅱ. 2019年3月29日付「支配株主等に関する事項について」

「1. 親会社、支配株主（親会社を除く。）、その他の関係会社又はその他の関係会社の親会社の商号等」に記載した内容に親会社以外の支配株主の記載が欠落していたため、訂正いたします。

【訂正前】

1. 親会社、支配株主（親会社を除く。）、その他の関係会社又はその他の関係会社の親会社の商号等  
(2018年12月31日現在)

名称	属性	議決権所有割合 (%)			発行する株券等が 上場されている 金融商品取引所等
		直接所有分	合算対象分	計	
(株) アニヴェルセル HOLDINGS	親会社	47.7	26.9	74.6	—

【訂正後】

1. 親会社、支配株主（親会社を除く。）、その他の関係会社又はその他の関係会社の親会社の商号等  
(2018年12月31日現在)

名称	属性	議決権所有割合 (%)			発行する株券等が 上場されている 金融商品取引所等
		直接所有分	合算対象分	計	
(株) アニヴェルセル HOLDINGS	親会社	47.7	26.9	74.6	—
青木拡憲	<u>親会社以外の 支配株主</u>	<u>26.9</u>	<u>47.7</u>	<u>74.6</u>	二

以 上